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Nález mrtvého muže

  

  

Dne 14. února byl okolo desáté hodiny dopolední v obci Želetava na ulici Podolí nalezen mrtvý
muž. Jednalo se o jednadvacetiletého muže, který byl nalezen příbuznými ve svém vozidle v
uzamčené řadové garáži.  Smrt nastala pravděpodobně díky nešťastné náhodě, neboť muž,
který v garáži přespával, si přitápěl nastartovaným vozidlem. Cizí zavinění bylo prvotním
šetřením vyloučeno. Ve věci byla nařízena pitva, která určí přesnou příčinu smrti.

  

      

  

  

  

Krádež peněženky

  

  

Dne 13. února krátce před půl sedmou hodinou ranní došlo v Třebíči na ulici Mrštíkova ke
krádeži. Neznámý pachatel zde na diskotéce odcizil z volně odložené kabelky dámskou
peněženku. Škoda byla vyčíslena na osm tisíc korun.
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Vloupání do traktoru.

  

  

Dne 13. února v nočních hodinách došlo v kú. obce Heraltice k vloupání. Neznámý pachatel po
překonání zámku dveří vnikl do zaparkovaného traktoru na zpracování dříví a odcizil z něj
pracovní tiskárnu, lišty na řezání dřeva a nářadí pro údržbu. Celková škoda byla vyčíslena na
více jak čtyřicet osm tisíc korun.

  

  

Vloupání do vozidla

  

  

V noci z 12. února na 13. února došlo v Třebíči na ulici Řípovská k vloupání. Neznámý pachatel
po překonání zámku dveří vnikl do zaparkovaného vozidla tovární značky Mazda 323 a odcizil z
něj autorádio, GPS modul a povinnou výbavu. Celková škoda byla vyčíslena na více jak deset
tisíc korun.

  

  

Vloupání do domu
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Z 13. února na 14. února došlo v Třebíči na ulici Táborská k vloupání do domu. Neznámý
pachatel blíže nezjištěným způsobem vnikl do rodinného domu a odcizil finanční hotovost,
šperky a maketu pistole v kufříku. Celková škoda byla vyčíslena na šedesát pět tisíc korun.

  

  

Krádež tašky

  

  

Dne 14. února  krátce před patnáctou hodinou došlo Moravských Budějovicích na ulici
Havlíčkova ke krádeži tašky. Neznámý pachatel zde využil nepozornosti ženy, která uklízela v
nezajištěném domě, a odcizil ze stolu v kuchyni tašku s peněženkou. Vzniklá škoda byla
vyčíslena na téměř patnáct tisíc korun.

  

  

nprap. René Novotný

  

Preventivně informační skupina
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